SERVICIO TECNICO

DATOS PARA EL AJUSTE

E. L 470 Kc/s.

Inyectar 470 Kc/s. en reja control V,1
a través de 32.000 pi.
Abrir totalmente el tandem.
Ajustar nicleos de F. [. a méaxima salida.

ONDA NORMAL 185-580 m.

[ayectar 600 Kc/s, en antena,

Situar tandem en 600 K¢/s.

Ajustar 5. 37 v 5. 23 a maxima salida.
Inyectar 1630 Ko /s, en antena.

Sitvar tandem en su minima capacidad.
Ajustar C. 33 v C. 23 a maxima salida.

ONDA CORTA 15,6 a 51,5 m.

[nyectar 6.96 Mc/s. on antena.

Situar tandem en su minima capacidad.
Ajustar 5. 28 v 5. 17 a maxima salida.
Inyectar 19,27 Me/s. en antena.

Situar tandem en esta irecuencia.
Ajustar C. 32 v C. 19 a maxima salida,

RECEPTOR ASKAR
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Valores de les componentes

ONDA CORTA 2 50 m.
Queda ajustada con la anterior.
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Tensiones tomadas con instrumento de 2.000 ¢ por voltio, sin sefal en antena ¥
con ¢l conmutador en onda normal.
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Tensiones de red = 1125 v, = ™




